
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова
ЧЛЕНОВЕ:    Даниела Гунева

Младен Семов

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на прокурора 
Стела  Спасова, като  разгледа  дело  номер  979  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11:07 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА – редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ  –  „ЕВРОТРАНСПОРТ  2000“  ЕООД–  редовно  призован,  явява  се  адв.  Д.,  с 
пълномощно по НАХД, приета от днес.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

ОТВЕТНИКЪТ и Прокурора – Да се даде ход на делото.
 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 



        ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ОТВЕТНИКЪТ  –  Моля  да  оставите  без  уважение  подадената  касационна  жалба.  Считам 
решението на СРС за правилно и законосъобразно. Освен мотивите в решението, моля да имате 
предвид аргументите, които сме изложили в молба, представена в съдебно заседание на СРС на 
09.12.2024 г., а именно- наличието на решение на СЕС от 21.11.2024г. по дело С-61/2023година. 
Решението на СЕС е свързано с тол таксите и заплащането им във фиксиран размер. Освен това 
считам,  че  е  служебно  известно  на  настоящия  състав,  че  към  датата  на  констатиране  на 
нарушението път А6,    км50+427, не е бил пуснат в експлоатация, а именно този участък от пътя е 
посочен в електронния фиш, с който е наложена санкцията.

ПРОКУРОРЪТ  –  Считам,  че  касационната  жалба  е  неоснователна,  а  Решението  на  СРС  е 
правилно, законосъобразно и обосновано и моля да го потвърдите.

СЪДЪТ  СЧЕТЕ  ДЕЛОТО  ЗА  ИЗЯСНЕНО  И  ОТ  ПРАВНА  СТРАНА  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


